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Problemas de comparacion 5 (CM5)

Nayara estd recogiendo el puzle de su
hermanito pequefio.
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dltimas piezas. Ahora la caja tiene...

¢Cudntas piezas habia en la caja
antes de meter las dltimas?

Problemas de comparacion 6 (CM6)

Alex tiene una coleccién de peonzas.
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Se le rompen Ahora tiene...

¢Cudntas peonzas tenia su coleccion
antes de que se le rompiese ninguna?
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Problemas de igualacion 4 (1G4)

En un supermercado hay 25 pimientos rojos. Si vendiera 12 pimientos
verdes, habria la misma cantidad de pimientos rojos que verdes. Cuantos

pimientos verdes hay en el supermercado?

Si vendiera 12 pimientos verdes habria la misma cantidad de pimientos rojos

o

¢Cuantos pimientos verdes hay en el supermercado?

Hay 25 pimientos rojos
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Problemas de comparacion 5 (CM5)

Este ano han llegado 21 personas nuevas al colegio. Ahora somos 141.

¢ Cuantos éramos antes de que llegara el nuevo alumnado?

21 personas nuevas ; 21
Ahora somos 141 : 141

¢, Cuantos éramos antes?

Problemas de comparacion 6 (CM6)

Mi padre tiene 41 afos y tiene 27 aflos menos que mi abuela ¢ Cuantos afos

tiene mi abuela?

Mi padre tiene 41 afios ‘ 41
27 anos menos que mi abuela : 27

¢, Cuantos afos tiene mi abuela?




Problemas de igualacion 4 (1G4)

Juan tiene 17 euros. Si Rebeca perdiera seis euros, tendria los mismos que

Juan. jCuantos euros tiene Rebeca?

Juan tiene 17€ : 17
Si Rebeca perdiera 6€ : 6

¢ Cuantos € tiene Rebeca?




Problemas de comparacion 5 (CM5)

En una tienda de deportes han vendido este mes 185 camisetas y 68
pantalones, mientras que el mes pasado vendieron 250 camisetasy 77
pantalones. ¢ Cuantas camisetas mas deberian de vender este mes para

vender tantas como el mes pasado?

Camisetas este Pantalones este Camisetas mes . Pantalones mes
mes mes pasado pasado

185 68 250 77

¢ Cuantas camisetas mas deberian de vender este mes para vender tantas
como el mes pasado?

Problemas de comparacion 6 (CM6)

Jaime ha regalado a su hermana 250 cm de hilo para hacer pulseras. A él

aun le quedan 320 cm. jCuantos cm tenia antes de regalar ninguno?

Regalado Le quedan
250 cm 320 cm

¢, Cuantos cm tenia antes de regalar ninguno?




Problemas de igualacion 4 (1G4)

Una lavadora cuesta 372 euros. Si una secadora costase 125 euros menos

el precio seria igual al de la lavadora. ¢ Cuanto cuesta la secadora?

. Si costase 125€ menos seria igual
a la lavadora

Lavadora

¢ Cuanto cuesta la secadora?

Observa el siguiente enunciado y la solucién e indica

qué le faltaria para convertirlo en un problema.

En la seccidn infantil de la biblioteca hay 55 personas.

¢ Cuantas personas mas hay en la seccion infantil que en

la juvenil?

Solucioén: En la seccion infantil hay 25 personas mas que
en la juvenil, y en esta 15 menos que en la de adultos.
Falta:




